

Search...

点击

考研国家线公布
奶粉入境超200块要征税?
诗人乌青“废话诗”走红
怀孕吃“转胎丸”产下双性儿

快拍



@妃的云:今天(30日)在武汉大学樱园路旁看到一辆法院的公车公然在上班时间赏花!希望有关部门予以问责,公车私用何时了!

百态

@南方周末:【“哄”卫星,“种”油菜,有才华】为了“复绿”,安徽多地上演了一场小城荒诞剧:违规用地上反季节种油菜。因为“卫星检测覆盖广,违法用地无处藏。”种油菜是为了让天上的卫星能够拍到,亦“为了让上级知道我们已经切实认真整改了”。

围观

90后暴打老翁,扬言还要打老太婆

网友:不要给90后“打标签”,教育的缺失让他们迷失

@百度新闻:【江苏90后少年暴打七旬老人叫器:下次还要打】29日一段90后少年殴打七旬老人的视频在网上传播,视频中两名少年对白发苍苍的老人满嘴脏话并拳脚相加,老人敌不过年轻小伙的殴打倒地。一名疑似打人的孩子不仅不道歉,更在网上与网友对骂,QQ签名还改为“这次打老头,下次还打老太婆。”



90后小伙正在殴打老人。(截屏)



编者说

尊老爱幼底线何在

尊老爱幼,是中华民族的传统美德,也是现代中国人的基本修养。这两个打人的年轻人已经没有了尊老爱幼的做人底线。

从最近微博热传让人心酸的“孤独老太摁马桶玩”到“月薪三千难留护老员”,虽是偶发性的事件,却反映出年轻人在道德教育层面的严重缺失。我们一直在倡导道德教育,但道德教育效果低劣。学校里,道德教育是空洞说教;社会上,道德教育是空喊口号,道德教育只注重形式,不注重施教,必然让新成长起来的这一代心中的道德标杆模糊,最终陷入无道德约束的危险境界。

我国早已进入老龄化社会,青壮年劳动力“压力山大”,中国教育如果继续忽视年轻一代的道德建设和责任教育,只会让“礼仪之邦”曾经引以为傲的美德流失殆尽,成为“被垮掉的一代”,造成更多社会问题。
■记者 黄雪



七嘴八舌

@无亦xjh:在愤恨的同时其实更应该思考。首先不能因为这件事给90后打下什么标签。其次便是教育问题,他们曾经也是婴儿,跟所有人一样地来到这个世界,是教育的缺失使他们迷失。

@熊涵为:当一个人没有仁爱之心,没有尊老爱幼之心,那这个人回到了5000年前的人种。

@忽然来了:都是看美国大片和美国警察打黑人学的。

@上善若水天静宫:一群特殊的群体,是社会的幸还是不幸?青少年是祖国的花朵,可是这种花朵真的能承担起祖国的希望吗?

畅通经济的“毛细血管”

——我省对小型微型企业有哪些扶持措施

今年1月召开的全省“两会”上,省人大代表、祁阳丰达机电有限公司董事长陶宗胜对我省推出财政支持、结构性减税等政策进一步支持小型微型企业发展深感振奋。我省为什么要加大对小型微型企业发展的支持力度呢?因为它是经济运行中必不可少的“毛细血管”。我国现有4200多万家企业,其中90%以上是小型微型企业,分布在制造业、农业、服务业和高新技术产业等实体经济领域,其发展状况已成为我国实体经济的晴雨表。

小型微型企业虽然规模小,起的作用却很大。国际上,看一个国家的经济有没有活力,很大程度上取决于小型微型企业。在我国,小型微型企业是保障民生和提高居民收入的重要力量。就我省而言,中小微企业已成为国民经济的强大支撑、财税收入的重要来源、社会就业的主要渠道,在促进区域经济发展、改善民生、维护社会和谐稳定等方面发挥着重要作用。

当前,我省中小企业,包括小型微型企业在发展中确实遇到一些困难,运行有些不顺。这些困难突出表现在:税费和财务负担重、融资和用工难、市场需求不足等。

小型微型企业的这些困难,引起了党和政府的高度关注。从2011年年初开始,国家相关部门开始对中小企业进行密集调研,并形成相关扶持政策。国务院常务会议更是推出支持小型微型企业发展的财税、金融政策“大礼包”。今年全国“两会”上,更是吹来一股股强劲“春风”。

为进一步贯彻落实中央出台的利好政策,畅通经济的“毛细血管”,省政府于今年2月出台了“1号文件”,省直有关职能部门也配套了相应政策措施,切实帮助小型微型企业,解决当前困难和问题。这些政策,

概括来说就是四个词:增加、减免、培育、服务。

增加,就是增加扶持资金,帮助小型微型企业解“钱荒”。省财政从今年起,增加中小企业发展专项资金2000万元,增加中小企业信用担保风险补偿资金2000万元,这些资金重点向小型微型企业倾斜,力争使这些资金能起到“四两拨千斤”的作用。为支持服务中小微企业的融资平台建设,我省于2011年底从省财政有关专项资金中,大幅增加省担保公司、小额贷款公司的注册资金,增强为小型微型企业贷款提供担保的能力。

减免,就是减轻企业负担。这主要通过大幅度提高小型微型企业增值税起征点、落实贷款优惠政策等来实现。国家从2011年11月1日起大幅度提高小型微型企业增值税起征点,我省增值税、营业税起征点,均按照国家规定幅度的上限执行。据统计,我省原有起征点以下个体工商户24.4万户,占个体工商户总数的58.23%;实行新政策后,预计起征点以下个体工商户可达36万户,占总户数的85.95%。仅此一项,每年可为这些企业多减税额4亿元左右。同时,我省还对年应纳税所得额低于6万元的小型微型企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

培育,就是选定一批小型微型企业,将其培育成大型、中型企业。我省结合贯彻落实国务院即将出台的关于促进中小企业发展的政策文件,将研究出台具体实施意见,大力实施中小企业“百、千、万”成长工程。即力争从2012年到“十二五”末,每年从中小微型企业中,选定一批有良好基础、有发展潜力的小型微型企业,悉心培育壮大。预定目标为,每年培育销售收入过4亿元的大型企业100家,过亿元的中型企业1000家,

再另外培养新增小型微型企业15000家以上。

服务,就是为小型微型企业开展上门服务。今年,我省将深入开展“中小企业服务年”活动,服务对象为中型、小型、微型企业。服务内容主要有四项:其一,组织专业机构和专家为全省150家中小企业开展管理提升服务,帮助企业突破管理瓶颈,提升管理水平;其二,组织银行、担保机构、投资机构等融资服务机构,开展中小企业融资服务对接、融资能力提升培训等;其三,集中举办中小企业经营管理人员培训班、信息化培训班、技术创新培训班、能源管理培训班等,旨在全面提高中小企业整体素质;其四,组织中小微型企业产品展销和产业对接会,包括省内名优特新产品展销,工程机械、汽车产业配套合作对接,食品、生物医药、湘派服饰等产业的专场产销对接。

当然,小型微型企业要成长、壮大,需要土壤、需要阳光、需要雨露,同时,也需要牢固的根。小型微型企业的根是什么?就是自己的特色、自己的核心技术。小型微型企业要想在市场竞争中争得一席之地,获得政府部门在税收优惠、金融服务、技术开发、政府采购等方面的政策扶持固然重要,自己练好“内功”,准确定位、扬长避短、锐意创新也很关键。也并非只有科技型企业才有核心技术,每个小微企业只要努力,都会有自己的核心技术。比方说餐饮,只要有自己的“特色菜”,那么也可以说有了自己的核心技术。

风雨过后是彩虹。我们相信,小型微型企业遇到的困难是暂时的,在党和政府的悉心呵护下,再加上企业的自身努力,小型微型企业的明天一定会风和日丽、阳光灿烂。(供稿:省委宣传部 撰稿:李伟锋)

稳中求进促发展

热点话题谈心录·之四

短评

少取、多予才能注入活力

尽管遭遇罕见的连绵阴雨,但春天的脚步终究是近了。而对于多如过江之鲫的小型微型企业来说,“春天”则早在2月份就伴着“1号文件”到来了。

“1号文件”的关键词是增加、减免、培育、服务,即对小型微型企业加大扶持、减轻负担、加强服务、培育骨干。正如2003年的“中央1号文件”以“少取、多予”的指导精神开启了新时期“三农”工作新局面一样,对小型微型企业的少取、多予,也一定会取得良好成效。

今日小型微型企业之现状,与当年积贫积弱的“三农”颇为相似。造成这种局面的主要原因,就是政府对企业提供的支持和服务不足,而“抽血”却不少。就像一个强壮的人也不能过多献血,一家企业同样也经不起折腾,何况是体量和实力都相对弱小的小型微型企业。而小型微型企业偏又是经济肌体里的“毛细血管”,一两根失血尚不打紧,多了就会出大麻烦。“千里之堤,溃于蚁穴”,是简单不过的道理。

是故,我省贯彻落实中央精神,对小型微型企业实行少取、多予的政策,可谓顺应时势,善莫大焉。 ■单湘平